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Újabb lépés a fenntartható jövő felé: 120 kW-os töltő Nagyatádon 

NAGYATÁD - A 101 Grid (korábbi nevén evDirect) bejelenti, hogy újabb éjjel-nappal elérhető elektromos autó 
töltőt helyezett üzembe a nagyatádi Büttner Kft-nél. Az új töltő a legmodernebb technológiákkal van 
felszerelve, így minden autó tulajdonos számára kényelmes és gyors töltési lehetőséget kínál. 

A Büttner Kft fémmegmunkálással foglalkozó családi vállalkozás, mely az egyik legnagyobb foglalkoztató a 
környéken. Az üzemcsarnokok tetején összesen 1 MWp teljesítményű napelemrendszer épült, ami az energiát 
biztosítja a töltőnek is. 

A töltés díja 230 Ft/kWh. 

A töltő PayPass bankkártyaterminállal is használható (MasterCard és Visa kártyákkal), valamint mobiltelefonról 
is indítható a töltés, amelyet utólag lehet kiegyenlíteni utalással vagy online bankkártyás fizetéssel. 

Az új töltő 120 kW-os, így egy autó legfeljebb 120 kW-tal, két autó pedig egyenként maximum 60 kW-tal tölthet 
egyszerre. Az autók töltési lehetőségeit 400 amperes kábel biztosítja mindkét oldalon, így minden autó 
kihasználhatja a töltő maximális teljesítményét. 

Az 101 Grid elkötelezett amellett, hogy az elektromos autó töltési infrastruktúra fejlődjön, így az új töltő a cég 
további ígérete a fenntartható jövő felé. Az új töltő nyitva áll minden érdeklődő előtt, hogy könnyebbé tegyük az 
elektromos autók használatát. 

A 101 Grid továbbra is elkötelezett amellett, hogy az elektromos autósok számára kényelmes és hozzáférhető 
töltési lehetőségeket biztosítson, ezzel is támogatva az elektromos mobilitás terjedését. 

Rólunk: 

Az evDirect Kft-t 2020 februárjában alapítottuk azzal a céllal, hogy az elektromos autózás gondtalan élmény 
legyen. Ennek elengedhetetlen feltétele, hogy az autókat gyorsan és kényelmesen fel lehessen tölteni, anélkül, 
hogy feleslegesen sokat kelljen várakozni a ritkán telepített, vagy lassú töltőknél. 

2022. májusában a 101 csoport többségi tulajdonrészt szerzett, így cégünk pénzügyi stabilitását és dinamikus 
fejlődését hosszú távra biztosítottuk. Ennek keretében felvettük a 101 ev Grid Kft. nevet. 

Saját tulajdonú töltők üzemeltetése mellett partnereink számára megbízható kivitelezési és üzemeltetési 
szolgáltatást nyújtunk. Egyedi fejlesztésű informatikai rendszerünk komplett töltővezérlési, ügyfélkezelési és 
számlázási szolgáltatást is magában foglal. 

 

101 ev Grid Kft: https://evdirect.hu/  
Büttner Kft.: https://www.buttner.hu/hu 
101 EV Park: https://101evpark.hu/  
IQOM Kft. (MyPOS): https://iqom.hu/mypos/  
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